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МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

  

ЛИСТ

  

від 01.08.2014 р. N 8538/0/14-14/10

  

Міністерство соціальної політики України розглянуло звернення щодо індексації
грошових доходів і повідомляє.

  

Відповідно до Порядку проведення індексації грошових доходів населення,
затвердженого постановою КМУ від 17.07.2003 р. N 1078 (із змінами, далі - Порядок),
індексації підлягають грошові доходи у межах прожиткового мінімуму, встановленого для
відповідних соціальних і демографічних груп населення. Заробітна плата працівника
індексується у межах прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб.

  

У разі, коли особа працює неповний робочий час, сума індексації визначається із
розрахунку повного робочого часу, а виплачується пропорційно відпрацьованому часу.

  

Відповідно до п. 7 Порядку передбачено, що особі, яка працює за сумісництвом,
видається на її вимогу довідка з основного місця роботи про розмір доходу, що підлягає
індексації, та проіндексованого доходу. На підставі цієї довідки провадиться індексація
доходів від роботи за сумісництвом у межах суми, що не перевищує прожиткового
мінімуму, встановленого для працездатних осіб, з урахуванням отриманої заробітної
плати за основним місцем роботи.

  

Отже, працівник має право на нарахування суми індексації на грошовий дохід тільки у
межах прожиткового мінімуму для працездатних осіб (у 2014 році - 1218 грн.).
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Враховуючи зазначене, якщо працівник за основним місцем роботи відпрацював повний
робочий час і отримав суму індексації, обчислену із розрахунку прожиткового мінімуму
для працездатних осіб, то на іншій виконуваній ним роботі заробітна плата індексації не
підлягає.

  

У випадку, якщо працівник працює на дві неповні ставки, зокрема за основним місцем
роботи на 0,5 ставки та на іншій роботі - на 0,25 ставки, то нарахування сум індексації
може здійснюватися окремо за кожною посадою.

  

Сума індексації визначається за кожною посадою за фактично відпрацьований час із
розрахунку прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на місяць.

  

У разі, якщо працівник за основним місцем роботи отримує фіксовану суму індексації, то
ця сума виплачується тільки за основним місцем роботи за фактично відпрацьований
час.

        

Перший заступник Міністра

  

В. Мущинін
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